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України «Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні». 

Реалізація державної політики через цей інструмент дозволяє створити більш 

сприятливе та ефективне середовище для реалізації інноваційної політики, 

забезпечити цільовий розподіл бюджетних коштів та посилити інноваційну 

діяльність в інших пріоритетних сферах. 

 
1. Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні : Закон України. 

Відомості Верховної Ради України (ВВР). 2012. № 19–20. Ст. 166. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua. 

2. Про схвалення Концепції розвитку національної інноваційної системи : 

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 17 червня 2009 р. № 680-р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/ laws/show/680-2009-%D1%80#Text (дата звернення: 12.12.2020). 

3. Про схвалення Стратегії розвитку сфери інноваційної діяльності на період до 2030 

року : Постанова КМУ від 10 липня 2019 р. № 526-р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/ 

laws/show/526-2019-%D1%80#Text (дата звернення:12.12.2020). 

 

 

Роман КАРПЕНКО, 

кандидат юридичних наук, доцент, 

доцент кафедри  

цивільно-правових дисциплін 

Дніпропетровського державного 

університету внутрішніх справ 

 

ЗАКОНОДАВСТВО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ У СФЕРІ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОЛІТИКИ ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ:  

ДОСВІД ДЛЯ УКРАЇНИ 

 

Гендерна рівність передбачає рівні права для жінок і чоловіків, дівчат і 

хлопців, а також їх однакову значущість, можливості, обов’язки та участь у всіх 

сферах суспільного й особистого життя. Так само вона означає рівний доступ 

жінок і чоловіків до ресурсів та розподіл цих ресурсів між ними [1, с. 5]. Процес 

становлення та розвитку політики гендерної рівності характеризується 

поступовим закріпленням рівних прав і можливостей жінок і чоловіків, рівності 

статей, недискримінацією за ознакою статі у міжнародному законодавстві та 

законодавствах окремих країн. 

У звіті Комітету з рівних можливостей жінок і чоловіків Парламентської 

Асамблеї Ради Європи зазначено, що відсутність рівного представництва жінок 

і чоловіків у розробці рішень щодо політичних та суспільно важливих питань 

становить загрозу для легітимності демократії та є порушенням прав людини 

[2]. 
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Гендерна рівність слугує однією з найважливіших передумов стабільності 

держави і суспільства в цілому та дозволяє ефективно функціонувати в різних 

умовах. Здійснене дослідження дає можливість стверджувати, що різні системи 

та підходи формування мають як позитивні так негативні ознаки [3; 4]. До 

позитивних відноситься: демократизація процесів шляхом запровадження 

прозорих процедур та рівного доступу. До негативних ‒ ризик обрання не за 

кваліфікацією, а за статевою ознакою. Як свідчить досвід країн Європейського 

Союзу з питань гендерної рівності, важливо мати фахову, структуровану та 

інституціолізовану гендерну політику, що супроводжується відповідними 

механізмами її реалізації. 

Тож з огляду на вище зазначене можемо впевнено стверджувати, що 

забезпечення гендерної рівності у виборчих процесах можливе завдяки 

поєднанню державних механізмів, покликаних забезпечити рівність прав та 

можливостей жінок та чоловіків, із зміною стереотипів суспільної свідомості та 

поведінки.  
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Процеси управління регіональними проєктами передбачають створення 

ефективної системи забезпечення цих процесів. Провідне місце в цій системі 

посідає науково-методичне забезпечення, яке включає певний перелік 

методичних напрацювань у сфері відбору, розробки та управління 


